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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  2/2568  ครั้งท่ี 2 

ประจำป  พ.ศ. 2568 
วันพุธ  ท่ี  2  เดอืนกรกฎาคม  พ.ศ. 2568 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสุรินทร สมบูรณ ประธานสภาเทศบาล สุรินทร สมบูรณ 
2. นายอำนวย ขุนนะ รองประธานสภาเทศบาล อำนวย ขุนนะ 
3. นายธนันดร พรมสุด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ธนันดร พรมสุด 
4. นายถาวร สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ถาวร สิทธิศักดิ์ 
5. นายสุนทร พรหมแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สุนทร พรหมแดง 
6. นายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มานพ เซงฉิม 
7. นายพรศักดิ์ อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 พรศักดิ์ อรุณจิตต 
8. นายพงศธนา พรหมคง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 พงศธนา พรหมคง
9. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร อินนุย 
10. นายณัฐนนท ไกรวัลย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ณัฐนนท ไกรวัลย 
11. นางดวงตา เสนีย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดวงตา เสนีย 
12. นายวีระพงค ชุมเสน เลขานุการสภาเทศบาล วีระพงค ชุมเสน 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไมเขาประชุม 

ไมมี 

รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายนรา แกวรักษ นายกเทศมนตรี นรา แกวรักษ 
2. นายชูศักดิ์ ซายหนู รองนายกเทศมนตรี ชูศักดิ์ ซายหน ู
3. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ประดิษฐ ถ่ินแกว 
4. นางจิราภรณ ณ สุย เลขานุการนายกเทศมนตรี จิราภรณ ณ สุย 
5. นายสุภาพ อินทรจันทร ท่ีปรึกษานายกฯ สุภาพ อินทรจันทร 
6. นางนิษากร แกวจันทร ปลัดเทศบาล นิษากร แกวจันทร 
7. นายธวัช คงแกว ผูอำนวยการกองชาง ธวัช คงแกว 
8. น.ส.วริดา นิ่มดำ หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล วริดา นิ่มดำ 
9. นางฉายศรี อาทรวิริยกุล ผูอำนวยการกองคลัง ฉายศรี อาทรวิริยกุล 
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รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

10 นางอัชรีย ชวยเอียด นักวิเคราะหนโยบาย ฯ อัชรีย ชวยเอียด  
11 น.ส.ปวีณรัตน ชวยมณี ผช.นักวิเคราะหนโยบาย

และแผน 
ปวีณรัตน ชวยมณี  

12 นายเผิน ชูแกว ผูใหญบานหมูท่ี 6 เผิน ชูแกว  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เม่ือท่ีประชุมพรอม  เลขานุการสภาขอเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

ประธานสภาเทศบาล 1.นายพงศธนา  พรหมคง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ลากิจ
 เนื่องจากทำติดภารกิจ 

2.ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 3) พ.ศ.2565 หมวด 
9 การรักษาระเบียบและความสงบเรียบรอย ขอ 117 วรรคสี่ 
ประธานสภาทองถ่ินมีอำนาจอนุญาตใหประชาชนเขาฟงการ
ประชาชนและการปรึกษาของสภาทองถ่ินได ตามระเบียบท่ีสภา
ทองถ่ินกำหนด 
3.เทศบาลตำบลดอนประดูไดเชิญเทศบาลตำบลดอนทราย เขา
รวมแขงขันกีฬาพรอมสงนักกีฬาเขารวมแขงขัน ในวัน 18 
กรกฎาคม 2568 เวลา 13.00 น ณ สนามกีฬาโรงเรียน      
ปากพะยูนพิทยาคาร ขอเชิญคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
พนักงนเทศบาล พนักงานจาง เขารวมโดยเพียงกัน 
4ขอเชิญรวมทำบุญอุทิศ พระครูวินัยสังวร (พระอาจารยอุย)และ
รวมฉลองเปรียญธรรม 3 ประโยค พระมหาภูเมธ ภูมิปญโญ เจา
อาวาสวัดหวยลึก ในวันพุธ ท่ี 9 กรกฎาคม 2568 เวลา 08.30 
– 12.00 น. และขอเชิญผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน
รวมประชุมพรอมกันเพ่ือปรึกษาการจัดงานดังกลาวในวันท่ี 3 
กรกฎาคม 2568 เวลา 13.00 น. ณ วัดหวยลึก 
5.ขอเชิญคณะผุบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล รวมถวายเทียน
พรรษาวัดภายในเขตเทศบาลตำบลดอนทราย ในวันอังคาร ท่ี 8 
กรกฎาคม 2568 เวลา 13.00 น.เพ่ือสืบสานประเพณีอันดีงาม 
โดยรวมพลกันหนาสำนักงานเทศบาลตำบลดอนทราย เวลา 
12.30 น. เริ่มถวายเทียนวัดแรกคือวัดหวยลึก วัดทาขาม และ         
วัดหัวเตย  

/ระเบียบวาระท่ี 2 



 

 

3 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
 

ประธานสภาเทศบาล  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย                 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2/2568 ครั้งท่ี  1 วัน ท่ี 24  มิ ถุนายน  
2568  มีสมาชิกทานใดจะสอบถามไหมครับ หากไมมีผมขอมติท่ี
ประชุมครับ   

มติท่ีประชุม รับรอง    จำนวน  10  เสียง 
 ไมรับรอง   จำนวน    -    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน   1   เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทูถาม 
  

ประธานสภาเทศบาล   ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาเทศบาล  ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
ประธานสภาเทศบาล  5.1  คัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
 ขอเชิญ เลขานุการสภาเทศบาล อานขอกฎหมาย ระเบียบ            

ท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนประธานสภ าเทศบาล  สมาชิ กสภาเทศบาล        
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา

ทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับ ท่ี  3 )พ.ศ.2565           

หมวด 8 คณะกรรมการสภาทองถ่ิน  

ขอ 103 คณะกรรมการสภาทองถ่ินมี 2 ประเภทคือ  

(1) คณะกรรมการสามัญประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ินมี

จำนวนไมนอยกวา 3 คนแตไมเกิน 7 คน  

(2) คณะกรรมการวิสามัญประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ินหรือ

บุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินมีจำนวนไมนอยกวา 3 

คนแตไมเกิน 7 คน 

ใน ก ารแต งตั้ งคณ ะกรรม ก ารวิ ส า มั ญ ขอ งส ภ าเท ศ บ าล

นายกเทศมนตรีมีสิทธิ์ เสนอชื่อผู เปนหรือมิไดเปนสมาชิกสภา

เทศบาลเพ่ือใหสมาชิกสภาเทศบาลแตงตั้งเปนกรรมการวิสามัญได

ไมเกินหนึ่ง ในสี่ของกรรมการวิสามัญท้ังหมด 

ขอ 104 คณะกรรมการสภาทองถ่ินมีหนาท่ีกระทำกิจการหรือ

พิจารณาสอบสวนเรื่องอันอยูในกิจการของสภาทองถ่ินแลวรายงาน

ตอสภาทองถ่ิน 

/ขอ 106... 
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ขอ 106 กรรมการสภาทองถ่ินพนจากหนาท่ีเม่ือ 

1 ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกตอประธานสภา  

2 ตาย  

3 สมาชิกสภาพของสมาชิกสภาทองถ่ินของผูนั้นสิ้นสุด  

4 เลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ินข้ึนใหมหรืองานท่ีไดรับมอบหมาย

เสร็จสิ้นลง 

5 สภาทองถ่ินมีมติใหพนจากหนาท่ี 

ขอ 108 ภายใตขอบังคับขอ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ิน

ใหเลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ินเสนอชื่อสมาชิกสภา

ทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินแลวแตกรณีในกรณีท่ี

สมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูเสนอตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอย

กวา 2 คนสวนกรณีท่ีผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอไมตองมีผูรับรอง 

การเสนอชื่อใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวนเวนแตท่ีประชุมมีมติเปน

อยางอ่ืนและใหนำวิธีการตามขอ 12 มาใชบังคับโดยอนุโลม 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเลขานุการสภาครับ สำหรับรายละเอียดขอกฎหมาย 
 กอนท่ีจะเสนอชื่อ ผมขอสอบถามสมาชิกสภาทุกทานตองการ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม แบบสามัญ หรือวิสามัญครับ 
มติท่ีประชุม คณะกรรมการสามัญ  จำนวน 3 คน  

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอรายชื่อผู มีความเหมาะสมเปน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมพรอมผูรบัรอง 2 ทานครับ 

 ขอเชิญนายธนันดร  พรมสุด ครับ 

นายธนันดร  พรมสุด เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ
ผูเขารวมประชุมทุกทานครับกระผมนายธนันดร  พรมสุด สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นายมานพ  เซงฉิม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
1  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครบั 

 ผูรับรอง 1นายถาวร  สิทธิศักดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
      2.นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายธนันดร  พรมสุด ครับ ลำดับถัดไปขอเชิญนายถาวร   
สิทธิศักดิ๋ สมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม ลำดับท่ี 2 

นายถาวร  สิทธิศักดิ์ เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ
ผูเขารวมประชุมทุกทานครับกระผมนายถาวร  สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายพรศักด์ิ  อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 1 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครบั 

 ผูรับรอง 1.นายธนันดร  พรมสุด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
         2. นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

/ประธาน... 



 

 

5 
ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายถาวร  สิทธิศักดิ์ ครับ ลำดับถัดไปขอเชิญนายพรศักดิ์         

อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม ลำดับท่ี 2 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต                       เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ
ผูเขารวมประชุมทุกทานครับกระผมนายพรศักด์ิ  อรุณจิตต สมาชิก
สภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายอำนวย  ขุนนะ สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 1 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 

 ผูรับรอง 1.นายธนันดร  พรมสุด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
         2. นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ประธานสภาเทศบาล ขอบ คุณ นายพรศักดิ์   อรุณ จิตต  ครับ  สรุปผู ได รับ เลื อก เป น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 คน ดังนี้ 
1. นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 2 นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 3 นายอำนวย  ขุนนะ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

5.2 คัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น  จากสมาชิกสภา 
จำนวน 3 คน 
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภ าเทศบาล  สมาชิ กสภาเทศบาล        
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ดิฉันนางสาววริดา  

 นิ่มดำ  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ด วยการจัดท ำแผน พัฒ นาขององค ก รปกครองส วนท อง ถ่ิ น              
พ .ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม(ฉบับท่ี 2) พ .ศ. 2559 และฉบับท่ี 3      
พ.ศ.2561 หมวดท่ี 1 องคกรการจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ิน 
ขอ 8 ใหผูบริหารทองถ่ินแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 
ประกอบดวย  
(3) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจำนวน 3 คน  
กรรมการมีวาระในการดำรงตำแหนงคราวละสี่ป และอาจไดรับการ
คัดเลือกอีกก็ได 
ใหคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  มีอำนาจหนาท่ี ดังนี้ 
(1) กำหนดแนวทางการพัฒนาทองถ่ิน  โดยพิจารณาจาก 

(1.1)อำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
โดยเฉพาะอำนาจหนาท่ีท่ีมีผลกระทบตอประโยชนสุขของประชาชน 
เชน การปองกันและบรรเทาสาธารณภัย การผังเมือง 

(1.2) ภารกิจถายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและข้ันตอน
การกระจายอำนาจ 
 

/(1.3)ยุทธศาสตร... 
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(1.3) ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศ กลุมจังหวัด และจังหวัด โดยให
เนนดำเนินการในยุทธศาสตรท่ีสำคัญและมีผลตอประชาชนโดยตรง เชน 
การแกไขปญหาความยากจน การปองกันและแกไขปญหายาเสพติด 
(1.4) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ินในเขตจังหวัด 
(1.5) นโยบายของผูบริหารทองถ่ินท่ีแถลงตอสภาทองถ่ิน 
(1.6) แผนชุมชน 
ในการนำประเด็นขางตนมาจัดทำแผนพัฒนา ใหคำนึงถึงสถานะทางการ
คลังของทองถ่ิน และความจำเปนเรงดวนท่ีตองดำเนินการมาพิจารณาดวย 
(1)   รวมจัดทำรางแผนพัฒนาเสนอแนะแนวทางการพัฒนาและแกไข
ปญหาเก่ียวกับการจัดทำรางแผนพัฒนา 
(2) พิจารณารางแผนพัฒนาและรางแผนการดำเนินงาน 
(3) ใหความเห็นชอบรางขอกำหนดขอบขายและรายละเอียดของงาน

ตามขอ 19 (2) 
(4) พิจารณาใหขอคิดเห็นเก่ียวกับการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนา 
(5) แตงตั้งท่ีปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอ่ืนเพ่ือชวย

ปฏิบัติงานตามท่ีเห็นสมควร 

ประธานสภาเทศบาล    ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดครับ ลำดับถัดไปขอเชิญสมาชิก 
สภาเทศบาลเสนอผูมีความเหมาะสมเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 
จำนวน 3 คน พรอมผูรับรอง ขอเชิญ นางดวงตา  เสนีย  ครับ 

นางดวงตา  เสนีย  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ดิฉันนางดวงตา  เสนีย  
สมาขิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอนายสุนทร  พรหมแดง  สมาชิก
สภาเทศบาล เขต 1 เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคะ 

 ผูรับรอง 
 1 นายถาวร  สิทธิศักดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
     2. นายสุนทร  พรหมแดง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนางดวงตา  เสนีย ครับ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล
เสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 2 ขอเชิญนายสุนทร  
พรหมแดง ครับ 

นายสุนทร  พรหมแดง  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานผมนายสุนทร  พรหมแดง
สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายสุนทร  อินนุย  เปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน ครับ 

 ผูรับรอง   1.นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
     2.นายธนันดร  พรมสุด  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

/ประธาน... 
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ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายสุนทร  พรหมแดง ครับ ขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 2 ขอเชิญ           
นายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

 ผมนายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ         
นายวีระพงค  ชุมเสนเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินครับ 

 ผูรับรอง    1.นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
     2.นายธนันดร  พรมสุด  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีรวมกันเสนอชื่อ
ตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จำนวน 
3 คน ประกอบดวย  

   1 นายสุนทร  พรหมแดง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   2 นายสุนทร  อินนุย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
   3 นายวีระพงค  ชุมเสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  

5.3 คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ทองถิ่น จากสมาชิกสภาเทศบาล จำนวน 3 คน 
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ครับชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล              
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม(ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2559 และฉบับท่ี 3 พ.ศ.2561  หมวด 6 การดิดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 
  ขอ 28 ใหคณะผูบริหารทองถ่ินแตงตั้งคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย (1) สมาชิกสภา
ทองถ่ินคัดเลือก  จำนวน 3คน 
  กรรมการ ตาม (1) ในมีวาระอยูในตำแหนงคราวละ 4 ป
และอาจไดรับคัดเลือกอีกก็ได 
ใหคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  มีอำนาจ
หนาท่ี  ดังนี้ 
1) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
2) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
3) รายงานผลและเสนอความเห็นซ่ึงไดจากการติดตามและ 

ประเมินผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถ่ินเพ่ือใหผูบริหารทองถ่ิน
เสนอตอสภาทองถ่ิน และคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน พรอมท้ัง
ประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนใน 

/ทอง... 
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ทองถ่ินทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวันรายงานผลและ
เสนอความเห็นดังกลาว และตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไม
นอยกวาสามสิบวันโดยอยางนอยปละหนึ่งครั้งภายในเดือน
ธันวาคมของทุกป 

4) แตงตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือชวยปฏิบัติงานตามท่ี 
เห็นสมควร 

ขอบคุณคะ 
ประธานสภาเทศบาล    ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดครับ ลำดับถัดไปขอเชิญสมาชิก 

สภาเทศบาลเสนอผูมีความเหมาะสมเปนคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน จำนวน 3 คน พรอมผูรับรอง ขอเชิญ 
นายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายพรศักดิ์  
อรุณจิตต สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนางดวงตา  เสนีย 
เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 

 ผูรับรอง 
 1 นายถาวร  สิทธิศักดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 2. นายสุนทร  อินนุย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ ขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ทองถ่ิน คนท่ี 2 ขอเชิญนายสุนทร  อินนุย ครับ 

นายสุนทร  อินนุย  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายสุนทร อินนุย 
สมาขิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอนายณัฐนนท ไกรวัลย เปน
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 

 ผูรับรอง 
 1 นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 2 นายสุนทร  พรหมแดง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายสุนทร  อินนุย ครับ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล
เสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน คน
ท่ี 2 ขอเชิญนายธนันดร  พรมสุด ครับ 

นายธนันดร  พรมสุด  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายธนันดร        
พรมสุด สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายสุรินทร  สมบูรณ
เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 

 ผูรับรอง  1 นายพรศักดิ์ อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
    2 นายถาวร  สิทธิศักดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
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ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีรวมกันเสนอชื่อ

ตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาทองถ่ิน จำนวน 3 คน ประกอบดวย  
1. นางดวงตา  เสนีย   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
2. นายณัฐนนท  ไกรวัลย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
3. นายสุรินทร  สมบูรณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 5.4 คัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล
ตำบลดอนทราย ในตำแหนงตัวแทนสภา จำนวน 2 คน 

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 สำหรับคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบล           
ดอนทราย ในตำแหนงตัวแทนสภา จำนวน 2 คน นั้นเปนไปตาม
ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ ฯ พ.ศ.2567 

 ช อ  1 3  สมาชิ กสภ าองค ก รปกครองส วนท อ ง ถ่ิน  คั ด เลื อก
คณะกรรมการกองทุนหลักประกับสุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย           
ในตำแหนงตัวแทนสภา จำนวน 2คน มาเปนกรรมการกองทุน ฯ แทน
วาระเทาท่ีเหลืออยูคณะกรรมการท้ังชุดหมดวาระ วันท่ี 23 ธันวาคม 
2569 

 ขอ 17 คณะกรรมการกองทุนมีอำนาจหนาท่ี 
4) พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปของกองทุนหลักประกัน

สุขภาพ 
5) พิจารณาอนุ มั ติแผนโครงการ กิจกรรม หรือแผนการดูแล

รายบุคคล ใหเปนไปตามวัตถุประสงคของกองทุนหลักประกัน
สุขภาพตามขอ 10 

6) ออกระเบียบท่ีจำเปนเพ่ือประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน
หลักประกันสุขภาพท้ังท่ีบาน ในชุมชน หรือหนวยบริการ ไดอยาง
ท่ัวถึงและมีประสิทธิภาพ 

7) สนับสนุนใหบุคคลในทองถ่ินหรือพ้ืนท่ีสามารถเขาถึงบริการสาม
ธารณสุขท้ังท่ีบาน ในชุมชน หรือหนวยบริการไดอยางท่ัวถึงและมี
ประสิทธิภาพ 

8) ใหคำแนะนำในการจัดทำขอมูลและการดำเนินงานท่ีเก่ีววกับงาน
สาธารณสุขของกลุมเปาหมาย แกสถานบริการ หนวยงานบริการ 
หนวยงาสาธารณ หนวยงานอ่ืน องคกรหรือกลุมประชาชน และ
องครปกครองสวนทองถ่ิน 

9) พิจารณาใหความเห็นชอบรายงานผลการดำเนินงาน รายงานการ
รับเงิน การจายเงิน และเงินคงเหลือของกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ 

ประธานสภาเทศบาล    ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดครับ ลำดับถัดไปขอเชิญสมาชิก 

/สภา... 
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สภาเทศบาลเสนอผูมีความเหมาะสมเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย  จำนวน 2 คน พรอมผู
รับรอง ขอเชิญนายสุนทร  พรหมแดง ครับ 

นายสุนทร  พรหมแดง  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผู เขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายสุนทร  
พรหมแดง สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายถาวร  สิทธิศักด์ิ 
เป น ค ณ ะก รรม การก อ งทุ น ห ลั ก ป ระ กั น สุ ข ภ าพ เท ศ บ าล           
ตำบลดอนทราย   
ผูรับรอง 1 นายธนันดร  พรมสุด  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 2.นายสุนทร  อินนุย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายสุนทร  พรหมแดงครับขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาล เสนอชื่อลำดับถัดไปครับ ขอเชิญนายถาวร  สิทธิศักดิ์ ครับ 

นายถาวร  สิทธิศักดิ์   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผู เข ารวมประชุมทุกทานครับผมนายถาวร           
สิทธิศักดิ์ ขอสละสิทธิ์ในการเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพเทศบาลตำบลดอนทรายครับ  

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายถาวร สิทธิศักด์ิ ครับทานสละสิทธิ์นะครับขอให
สมาชิกสภาเทศบาลเสนอรายชื่อผูมีความเหมาะสมเปนคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย ครับ ขอเชิญ
นายธนันดร  พรมสุด 

นายธนันดร  พรมสุด  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายธนันดร   
พรมสุด สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอนายมานพ  เซงฉิม เปน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย  
ผูรับรอง   1. นายสุนทร  อินนุย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

         2. นางดวงตา  เสนีย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายธนันดร  พรมสุด ครับ ขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล
ตำบลดอนทราย คนท่ี 2 ขอเชิญนายธนันดร  พรมสุด ครับ 

นายธนันดร  พรมสุด  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล            
คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  
ผมนายธนันดร  พรมสุด สมาขิกสภาเทศบาล เขต 1ขอเสนอนาย 
นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย   

 ผูรับรอง   1. นายสุนทร  อินนุย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
          2. นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 

/ประธาน... 
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ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีรวมกันเสนอชื่อ

ตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกับ
สุขภาพเทศบาลตำบลดอนทราย จำนวน 2 คน ประกอบดวย  
1. นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

  2. นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 5.5 ขอความเห็นชอบการโอนสินทรัพยของกลุมจังหวัดภาคติฝง
อาวไทยเทศบาลตำบลดอนทราย (รถตูพยาบาลพรอมอุปกรณ 
TOYOTA) จำนวน 1 คน  

 ชอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 รถตูพยาบาลพรอมอุปกรณ Toyota ทางเทศบาลตำบลดอนทราย
ได รับ สนั บสนุ นมาส มัยนายมานพ  ช วยม ณี  ดำรงตำแหน ง
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ซ่ึงทานไดขอทางสำนักงานปองกัน
และบรรเทาสาธารธารณภัยจังหวัดพัทลุง ในโครงการการพัฒนาระบบ
การแพทยฉุกเฉิน เพ่ือรองรับการทองเท่ียวทางทะเลและพ้ืนท่ีเกาะ 
(Marine EMS ทางทะเล) ทางเทศบาลตำบลดอนทรายไดรับจัดสรรมา
จำน วน  1  คั น  เม่ื อ วั น ท่ี  2 0  ก รกฎ าคม  2 5 6 0  ใน ราค า 
1,510,060.24 บาท และ ไดโอนทรัพยสินดังกลาวใหเทศบาลตำบล
ดอนทราย  โดยนายธีรุตม ศุภวิบูลย ผูวาราชการจังหวัดสุราษฎรธานี/
หัวหนากลุมจังหวัดภาคใตฝ งอาวไทย  เปนผู โอน ลงวัน ท่ี  10 
มิถุนายน 2568  มีนางนิษากร  แกวจันทร  ปลัดเทศบาล ปฏิบัติ
หนาท่ี นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เปนผูรับโอน ลงวันท่ี 10 
มิถุนายน 2568  ทางเทศบาลตำบลดอนทราย ไดนำเขาแจงสภา
เทศบาลตำบลดอนทรายครั้งนี้เพ่ือขอความเห็นขอบในการรับโอน
ทรัพย เปนไปตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทยท่ี มท 0808.2         
/ ว 2 7 8 2 ลงวันท่ี 11 พฤศจิกายน 2563 เรื่อง ขอหารือการ
ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงการคลังวาดวยการจัดซ้ือจัดจางและ
บริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ 2560 ตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจาง
และการบริหารพัสดุพ.ศ 2560 มาตรา 3 บัญญัติวาใหยกเลิก
บทบัญญัติเก่ียวกับพัสดุการจัดซ้ือจัดจางหรือการบริหารพัสดุใน
กฎหมายระเบียบขอบังคับประกาศขอบัญญัติและขอกำหนดใดๆของ
หนวยงานของรัฐท่ีอยูภายใตบังคับพระราชบัญญัตินี้ซ่ึง 
ตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจางและตามบริหารพัสดุภาครัฐ       
พ.ศ 2560 มาตรา 3 มีเจตนารมณใหยกเลิกบทบัญญัติเก่ียวกับการ
พัสดุสำหรับกรณีอ่ืนท่ีมิไดเก่ียวของกับการจัดซ้ือจัดจางหรือการ
บริหารพัสดุก็ยังคงดำเนินตามระเบียบท่ีเก่ียวของตอไปหากขอเท็จจริง
ปรากฏวากรณีท่ีมีผูท่ีใหเปนกรรมสิทธิ์แกหนวยงานบริหารราชการ
ทองถ่ินโดยใชสิทธิ์เก่ียวกับพัสดุหรือมอบใหเปนผูดูแลพัสดุนั้นถาการ 

/กระทำ... 
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กระทำดังกลาวมีเง่ือนไขพรอมกับภาระติดพันหรือการบริหารราชการ
สวนทองถ่ินจะรับเอาพัสดุหรือสิ่งนั้นไดตอเม่ือไดรับความเห็นชอบจาก
สภาหนวยงานการบริหารราชการสวนทองถ่ินและเปนไปตามระเบียบ
ท่ีเก่ียวของแตอยางไรก็ตามหลังจากท่ีไดรับพัสดุมาแลวจะตอง
ดำเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลังวาดวยการจัดซ้ือจัดจางให
การบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ 2560 หมวด 9 การบริหารพัสดุ ตอไป 
คะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมีผมขอมติ ท่ี
ประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   เห็นชอบ       10  เสียง  
   ไมเห็นชอบ      -   เสียง  
   งดออกเสียง     1  เสียง 
 5.6 ขอความ เห็นขอบ โครงการอนุ รั กษ พั น ธุ กรรม พื ช อัน

เนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรม
ราชกุมารี  

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 โครงการอนุรักษพันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จ
พระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เปนโครงการท่ีสมเด็จพระ
กนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราช
กุมารี ทรงสืบสานพระราชปณิธานในการอนุรักษทรัพยากรของ
พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพล อดุลยเดชมหาราช 
บรมนาถบพิตรซ่ึงทรงมีสายพระเนตรยาวไกล โดยท่ีพระบาทสมเด็จ
พระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร 
ทรงใหความสำคัญและเห็นความสำคัญของการอนุรักษพันธุกรรมพืช 

     โครงการอนุรักษพันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ 
สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เทศบาลตำบล
ดอนทรายตองสมาชิกเปนสมาชิกกอนถึงจะดำเนินการโครงการได 
โดยตองมีการประชุมและอนุมัติความเห็นชอบจาก 
- ฝายบริหาร คือ นายกฯ รองนายกฯ ปลัด สมาชิก หัวหนาฝาย และ
คณะเจาหนาท่ี 
- ฝายนิติบัญญัติ คือ ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ 
 เลขานุการสภา และสมาชิกสภา 
- ผูนำทองถ่ิน คือ กำนัน ผูใหญบาน ผูนำชุมชน ผูนำศาสนา ผูบริหาร
สถานศึกษา ปราชญชาวบาน กลุมอนุรักษ และตัวแทนชุมชน 

 เม่ือผานอนุมัติจากสภาเทศบาลแลวสามารถตั้งเปนโครงการในเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปได คะ 

/ประธาน... 
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ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง        

มี ส ม า ชิ ก ท า น ใด จ ะ ส อ บ ถ า ม เ พ่ิ ม เ ติ ม ไห ม ค รั บ  ข อ เชิ ญ                 
นายพรศักดิ์  อรุณจิตต ลำดับถัดไปขอมติท่ีประชุมดวยครับ  

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานครับ ผมขอใหหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลอธิบายรายละเอียด 
แนวทางของโครงการอนุ รักษ พั นธุ กรรม พืช อัน เนื่ องมาจาก
พระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เพ่ือให
สมาชิกสภาเทศบาลเขาใจไปในแนวทางเดียวกันครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ ขอเชิญหัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานคะ สำหรับโครงการอนุรักษ พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจาก
พระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี นั้น 
เปนไปตามหนังสือสั่งการตั้งแต พ.ศ.2563 และมีการติดตามเรงรัดให
องคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ียังไมเขารวมใหสมัครเขารวมโครงการซ่ึง
โครงการดังกลาวเปนการอนุรักษ พันธุพืชหายากในชุมชนไวให
ลูกหลานไดศึกษา ดูแลรักษาไว เปนพ้ืนท่ีปาชุมชน เม่ือไดพ้ืนท่ีแลว
ทางกรมทรัพยากรปาไมจะลงมาสำรวจพ้ืนท่ีข้ึนทะเบียนตนไมไว จะได
พ้ืนท่ีไวใหเด็ก เยาวชน ประชาชนในพ้ืนท่ีไดรวมกันอนุรักษดูแลศึกษา
ขอมูล และขอใหสมาชิกาสภารวมกันเสนอพ้ืนท่ีท่ีเห็นสมควรเหมาะสม
ควรคาแกการอนุรักษไวคะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ครับ สมาชิกสภา
เทศบาลทานในจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมีขอใหทาน
สมาชิกสภาเสนอพ้ืนท่ีท่ีเหมาะแกการจัดทำโครงการอนุรักษพันธุกรรม
พืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยาม
บรมราชกุมารี ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานครับ ผมนายนรา  แกวรักษ นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ของ
เสนอพ้ืนท่ีปาชาวัดหวยลึก หมูท่ี 1 ครับ เนื่องจากมีพันธุไมหายาก
หลายชนิด มีเถาวัลยท่ีหลายคนไมเคยเห็นหรือรูจัก มีตนเตาราง ตน
ตะเคียน ซ่ึงหมูท่ี 2 เคยสำรวจจะจัดทำโครงการ ไมทราบวาจะทับ
ซอนกันไหมครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ มีสมาชิกสภาเสนอพ้ืนท่ีท่ีเหมาะแกการ
จัดทำโครงการอีกไหมครับ ขอเชิญนายวีระพงค ชุมเสน ครับ 

นายวีระพงค ชุมเสน   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานครับ ผมนายวีระพงค  ชุมเสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอ 

 /เสนอ... 
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เสนอพ้ืนท่ีปาไมหลังสถานีรถไฟบานโคกทราย เนื่องจากอยูใกลน้ำ
เหมาะแกการดูรักษาครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายวีระพงค ชุมเสน ครับ มีทานใดเสนอพ้ืนท่ี
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเชิญ นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานครับผมนายนรา  แกวรักษ นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย 
สำหรับพ้ืนท่ีสถานีรถไฟบานโคกทรายไมสามารถทำไดเนื่องจากอยูใน
การดูแลของการรถไฟครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ มีสมาชิกสภาทานใดเสนอพ้ืนท่ี
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมสภาเทศบาลทุก
ทานครับ จากการเสนอพ้ืนท่ีปาชาวัดหวยลึกซ่ึงเปนการทำทับซอนกับ
หมูบานใหเจาหนาท่ีทางเทศบาลลงพ้ืนท่ีสำรวจใหแนนอนวาทับซอน
จริงหรือไมสามารถดำเนินการไดไหมครับ ซ่ึงพ้ืนท่ีปาชาวัดหวยลึกเปน
พ้ืนท่ีท่ีเหมาะสมท่ีสุดสำหรับการจัดทำโครงการนี้นะครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ ขอเชิญปลัดเทศบาล
ตำบลดอนทราย ครับ 

ปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู เขารวมประชุมสภาเทศบาล     
ทุกทานคะ ในพ้ืนท่ีปาชาวัดหวยลึก หมูท่ี 2 ทางเทศบาลสามารถ
จัดทำโครงการนี้ไดคะเนื่องจากเปนคนสวนกันคะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณปลัดเทศบาล ครับ มีสมาชิกสภาทานใดเสนอพ้ืนท่ี
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ ไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับสำหรับโครงการ
อนุรักษพันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพ
รัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี โดยใชพ้ืนท่ีปาชาวัดหวยลึก         
หมูท่ี 1 ครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบ        23 เสียง  
   ไมเห็นชอบ - เสียง  
   งดออกเสียง - เสียง 

5.7 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน
บริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน คา
ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องคอมพิวเตอร All In One 
สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 20,000 
บาท   
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงานบริหารงาน 

/ท่ัวไป... 
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ท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
คอมพิวเตอร เครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับงานสำนักงาน 
จำนวน 1 เครือ่ง งบประมาณ 20,000 บาท ใหสมาชิกทุกทานดูตาม
เอกสารหมายเลข 5.7 นะคะ  สำนักปลัดเทศบาล จัดหาคอมพิวเตอร 
1 เครื่อง สำหรับใชในงานวางแผนสถิติและวิชาการซ่ึงในงานท่ีปฏิบัติ
หนาท่ีอยูในปจจุบันตองของบโดยตรงจากสำนักงบประมาณ ในดาน
งบกลาง งบอุดหนุนเงินเฉพาะกิจ เพ่ือตอบสนองนโยบายของรัฐบาล 
นโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย งานเอกสารจำเปนตอง
ใชความรวดเร็วในการจัดทำและสงขอมูล ขณะนี้ผูชวยนักวิเคราะห
นโยบายและแผน ไมมีเครื่องคอมพิวเตอรใชท่ีใชอยู  ณ ปจจุบันเปน
โนตบุกสวนตัว ในการจัดซ้ือคอมพิวเตอรเปนไปตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร 
ฉบับเดือน มีนาคม 2566   หนาท่ี  5 ลำดับ ท่ี  9  โดยโอนลด
งบประมาณมาจากแผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  
งานกีฬาและนันทนาการ  งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่อง
กับการปฏิบั ติราชการท่ีไม เขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ 
โครงการแขงขันกีฬาประจำปตานภัยยาเสพติด  ตั้ งไว จำนวน  
100,000 บาท  โอนลด จำนวน 20,000 บาท คะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนายมานพ  เซงฉิม  

นายมานพ  เซงฉิม   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผม
นายมานพ  เซงฉิม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ในการจัด ซ้ือ
คอมพิวเตอรจากท่ีผมดูในวาระการประชุมมีการจัดซ้ือท้ังหมดโดยใช
งบประมาณ 300,000 กวาบาท คอมพิวเตอรท่ีมีอยูท่ีเสียสามารถ
ซอมใหนำกลับมาใชไดไหมครับแทนการจัดซ้ือใหม ซ่ึงงบตรงนี้จะได
นำไปพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานอีกครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายมานพ  เซงฉิม ครับ ขอเชิญหวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ การท่ี
สำนักปลัดเทศบาลไดขออนุมัติตอสภาเทศบาลตำบลดอนทราย ในการ
จัดซ้ือคอมพิวเตอรพรอมกันหลายเครื่องในครั้งนี้สืบเนื่องมาจาก
เจาหนาท่ีในหองสำนักปลัดเทศบาลไมมีคอมพิวเตอรใชมีการนำเครื่อง
โนตบุกสวนตัวมาใชงานราชการ บางเครื่องมีมานานเปน 10 ป ซ่ึงไม
คุมคาตอการซอมแซม และดวยงบประมาณท่ีนำมาจัดซ้ือในครั้งเปน
งบประมาณเหลือจากชวงท่ีนายกเหศมนตรีตำบลดอนทราย หมดวาระ
การดำเนินงานไปอยางจำกัดภายใตการปฏิบัติหนาท่ีแทนของ 

/ปลัด... 
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ปลัดเทศบาลตำบลดอนทราย ในสวนของงบท่ีนำมาชวยเหลือ 

ประชาชนทางกองคลังไดดำเนินการกันเงินไวใชในสวนนั้นแลว และ
การพัฒนากองชางไดดำเนินการไปตามงบประมาณท่ีมีอยูแลวคะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง  นำ
แจงสท.มานพ  เซงฉิม นะครับ สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหม
ครับ ขอเชิญนายมานพ  เซงฉิม ครับ 

นายมานพ  เซงฉิม   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับผม
ขอบคุณสำหรับคำชี้แจงของหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ ผมเปน
สมาชิกสภาเทศบาลมีหนาท่ีตรวจสอบการใชงบประมาณของฝาย
บริหารไมไดมีหนาท่ีตัดหญาหรือตัดหยวกกลวยชวยงานวัดนะครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณนายมานพ เซงฉิม นะครับ มีสมาชิกสภาเทศบาล
ทานใดสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไมมีขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม   อนุมัติ            9   เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ  - เสียง  
   งดออกเสียง  2 เสียง 
 5.8 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน

บริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน คา
ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 800VA 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 2,500 บาท 

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงานบริหารงาน
ท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
คอมพิวเตอร เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 800VA จำนวน 1 เครื่อง 
งบประมาณ 2,500 บาท ดูตามเอกสารหมายเลข 5.8 นะคะ เครื่อง
สำรองไฟฟานี้นำไปใชสำรองไฟกับเครื่องคอมพิวเตอรงานวางแผน
สถิติและวิชาการ เพ่ือเก็บรักษาขอมูลระหวางไฟฟาตก คะ โดยโอนลด
งบประมาณมาจาก แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ   
งานกีฬาและนันทนาการ งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่อง
กับการปฏิบั ติราชการท่ีไม เขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ 
โค ร งก าร แ ข ง ขั น กี ฬ าป ร ะ จ ำป ต า น ภั ย ย า เส พ ติ ด   ตั้ ง ไว                     
จำนวน  100,000 บาท  โอนลด จำนวน 1,500 บาท และ  โอนลด 
แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  งานกีฬาและ
นันทนาการ งบดำเนินการ คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการสงนักกีฬา
เขารวมแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธประจำป 2568 ตั้งงบประมาณไว  

/15,000… 
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15,000 บาท โอนลด จำนวน 1,000 บาท รวมงบประมาณในการ
ครั้ง 2,500 บาท   

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ            10   เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ   - เสียง  
   งดออกเสียง   1 เสียง 

ประธานสภาเทศบาล  5.9 ขออนุมัติโอนเพ่ิมงบประมาณ แผนงานบริหารงานท่ัวไป           
งานบริหารงานท่ัวไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร 
เครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 2 
เครือ่ง ๆละ งบประมาณ 20,000 บาท  รวมงบประมาณ 
40,000 บาท 
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขอใหสมาชิกทุกทานดูตามเอกสารหมายเลข 5.9 นะคะ เครื่อง
คอมพิวเตอรเครื่อง เครื่องแรกจัดซ้ือสำหรับใช ในงานของงาน
บริหารงานบุคคลเนื่องจากผูชวยงานบุคคลไมมีคอมพิวเตอรใชในการ
ปฏิบัติงานจึงตองชวยงานในรูปแบบเอกสาร LHR สปสช. ซ่ึงหากมี
คอมพิวเตอรทำใหการปฏิบัติงานรวดเร็วข้ึน  โดยโอนลดงบประมาณ
มาจากแผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป งบบุคลากร 
เงินเดือน(ฝายประจำ) เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถ่ิน 
ตั้งไว จำนวน 1,804,500 บาท  งบประมาณคงเหลือกอนโอน  
จำนวน  518,91902 บาท โอนลด จำนวน 20,000 บาท คะ 

เครื่องคอมพิวเตอร  เครื่องท่ี  2  ใชสำหรับงานธุรการ
เนื่องจากเครื่องท่ีใช ณ ปจจุบันมีอายุการใชงานมาแลว 10 ป สงผล
ใหการโหลดเอกสารและการลงระบบตาง ๆ ในงานธุรการลาชา ซ่ึง
เครื่องท่ีมีอยูเสียบอยไมคุมคาตอการซอมใหอยูในสภาพท่ีใชงานได
ปกติ จึงขออำนาจสภาในการจัดซ้ือครั้งนี้ โดยโอนลดงบประมาณมา
จากแผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  งานศาสนาและ
วัฒนธรรม งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการรดน้ำ
ผูสูงอายุ ตั้งไวจำนวน 30,000 บาท โอนลด จำนวน 16,500 บาท 
และโอนลดงบประมาณจากแผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงาน
ท่ัวไป งบบุคลากร เงินเดือน (ฝายประจำ) เงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน ต้ังไว จำนวน 1,804,500 บาท งบประมาณ
คงเหลือกอนโอน จำนวน 498,919.02 บาท โอนลด จำนวน 
3,500 บาท 
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     รวมโอนเพ่ิมงบประมาณ 20,000 บาท คะ 
ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี

สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ            10   เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ   - เสียง  
   งดออกเสียง   1 เสียง 

ประธานสภาเทศบาล  5.10 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน
บริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป งบลงทุน คาครุภัณฑ 
ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึก 
พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) ราคา 8,000 บาท  
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขอใหสมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5.10 นะคะ สำหรับการ
จัด ซ้ือเครื่องพิมพ  Multifunction แบบฉีดหมึก พรอมติดตั้ งถัง
หมึกพิมพ (Ink Tank Printer) ราคา 8,000 บาท เพ่ือทดแทนเครื่อง
เดิมไดชำรุดเนื่องจากใชงานมา 8 ป ไมคุมคาตอการซอมแซม และ
สำนักปลัดไม มี เครื่องพิมพ เอกสารใชงานอยางเพียงพอตอการ
ปฏิบัติงานเอกสาร โดยโอนลดงบประมาณมาจากแผนงานบริหารงาน
ท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป งบบุคลากร เงินเดือน (ฝายประจำ) 
เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถ่ิน ตั้งงบประมาณไว 
จำนวน 1,804,500 บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน จำนวน 
495,419.02 บาท โอนลดจำนวน 8,000 บาท 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 
 5.11 ขออนุมัติโอนเพ่ิมงบประมาณ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งาน

บริหารงานท่ัวไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร 
เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 800VA จำนวน 2 เครื่องๆ ละ 2,500 
บาท รวมงบประมาณ 5,000 บาท  
 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ใหสมาชิกสภาเทศบาลดูตามเอกสารหมายเลข 5.11 นะคะ เครื่อง 

/สำรอง... 
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สำรองไฟฟา ขนาด 800 VA จำนวน 2 เครื่อง ๆละ 2,500 บาท 
เครื่องสำรองไฟฟาเครื่องแรก ใชในงานบริหารงานบุคคล เพ่ือเก็บ
สำรองไฟฟาสำหรับเครื่องเครื่องคอมพิวเตอรของงานบริหารงาน
บุคคล โดยโอนลดงบประมาณมาจาก แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม 
และนันทนาการ   งานกีฬาและนันทนาการ งบดำเนินงาน คาใชสอย 
รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืน ๆ โครงการสงนักกีฬาเขารวมแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ 
ประจำป 2568  ตั้งงบประมาณไว จำนวน  15,000  บาท  โอนลด 
จำนวน 2,500 บาท   

เครื่องสำรองไฟฟา เครื่องท่ี 2 เพ่ือเก็บสำรองไฟฟาสำหรับ
เครื่องคอมพิวเตอรงานธุรการ  โดยโอนลดงบประมาณมาจากแผนงาน
การศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  งานกีฬาและนนัทนาการ งบ
ดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการสงนักกีฬาเขารวมแขงขัน
กีฬาทองถ่ินสัมพันธ ประจำป 2568  ตั้งงบประมาณไว จำนวน  
15,000  บาท  โอนลด จำนวน 2,500 บาท   

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 
  5.12 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน

สาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบ
ลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องคอมพิวเตอร All In 
One สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1  เครื่อง งบประมาณ 
20,000 บาท 

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 ให สมาชิกสภา ดูตามเอกสารหมายเลข 5 .12 นะคะ เครื่อง
คอมพิวเตอร  นี้ จัด ซ้ือสำหรับงานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณ สุข อ่ืน  ๆ เนื่ องจากผุ ช วยงานสาธารณสุขไม มี เครื่อ ง
คอมพิวเตอรใชงานเครื่องท่ีใชงานอยู ณ ปจจุบัน เปนโนตบุกสวนตัว 
ซ่ึงทางแผนงานสาธารณสุข โอนลดงบประมาณมาจาก แผนงาน
ศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบ
ดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการสงนักกีฬาเขารวมแขงขัน
กีฬาทองถ่ินสัมพันธ ประจำป 2568 ตั้งไว จำนวน 15,000 บาท  

/โอน... 
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โอนลด จำนวน 6,500 บาท  และโอนลดจากแผนงานศาสนา 
วัฒนธรรม และนันทนาการ งานศาสนาวัฒนธรรมทองถ่ิน งบ
ดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการรดน้ำผูสูงอายุ ตั้งไว 
จำนวน 30,000 บาท โอนลด จำนวน 13,500 บาท รวม
งบประมาณในการโอนท้ังสิ้น 20,000 บาท คะ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 
 5.13 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน

สาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบ
ลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 
800VA จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 2,500 บาท 

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูตามเอกสารหมายเลข 5.13 นะคะ 
เครื่องสำรองไฟฟา จัดซ้ือสำหรับงานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอ่ืนเพ่ือเก็บสำรองไฟฟาเพ่ือเก็บขอมูลสำหรับเครื่อง
คอมพิวเตอรในชวงไฟฟาตก โดยโอนงบประมาณมาจากแผนงานการ
ศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  งานกีฬาและนันทนาการ งบ
ดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการสงนักกีฬาเขารวมแขงขัน
กีฬาทองถ่ินสัมพันธ ประจำป 2568  ตั้งงบประมาณไว จำนวน  
15,000  บาท  โอนลด จำนวน 2,500 บาท คะ  

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.14 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน
การศึกษา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  งบลงทุน คา
ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องคอมพิวเตอร All In One 
สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 20,000 บาท  

/ขอ... 
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 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูตามเอกสารหมายเลข 5.14 นะคะ 
เครื่องคอมพิวเตอร ท่ีขออนุมัติตอสภาในครั้งสำหรับงานบริหารงาน
ท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 20,000 
บาท เนื่องจากปจจุบันในงานการศึกษาตองลงระบบการจัดซ้ือจัดจาง
ผานระบบและบันทึกขอมูลนักเรียนและขอมูลอ่ืนๆ ท่ีเก่ียวของกับ
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กในระบบสารสนเทศทางการศึกษาทองถ่ิน (LEC) 
ของกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ระบบนี้ใชในการบริหารจัดการ
ขอมูลดานการศึกษของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก และเปนฐานขอมูลสำคัญ
ในการจัดสรรงบประมาณดานการศึกษ ผูชวยเหลือดานงานการศึกษา 
หกามีเครื่องคอมพิวเตอรจะทำใหการปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพ 
รวดเร็ว และถูกตองมาข้ึน  โอนลดงบประมาณมาจาก แผนงานศาสนา 
วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบดำเนินงาน 
คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื้องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะ
รายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการแขงชันกีฬาประจำปตานภัยยาเสพ
ติด ตั้งไว จำนว 100,000 บาท โอนลด จำนวน 20,000 บาท  

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.15 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน
การศึกษา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  งบลงทุน คา
ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 800VA 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 2,500 บาท 

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ขอใหสมาชิกสภาดูตามเอกสาร หมายเลข 5.15 คะ ขออนุมัติโอน
งบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไป
เก่ียวกับการศึกษา  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร เครื่อง
สำรองไฟฟา ขนาด 800VA จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 2,500 
บาท โอนลดงบประมาณมาจาก แผนงานศาสนา วัฒนธรรม และนัน
นทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบดำเนินงาน คาใชสอย  
รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืน ๆ โครงการแขงขันกีฬาประจำปตานภัยยาเสพติด ตั้งไว 
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 จำนวน 100,000 บาท โอนลด จำนวน 2,500 บาท  

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.16 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงาน
การศึกษา งานระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน คา
ครุภัณฑ ครุภัณฑสำนักงาน เครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (ราคา
รวมคาติดตั้ง) จำนวนเงิน 1 เครื่อง งบประมาณ 56,000 บาท  

 ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 

 ขอใหสมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5.16  ขออนุ มัติโอน
งบประมาณ ตั้งจายรายการใหม แผนงานการศึกษา งานระดับกอนวัย
เรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสำนักงาน 
เครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั้ง) จำนวนเงิน 1 
เครื่อง งบประมาณ 56,000 บาท (รายละเอียดบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ ฉบับเดือน ธันวาคม 2567)  สำหรับติดตั้งศูนยพัฒนาเด็ก
เล็ก นอกเหนือจากการจัดการเรียนการสอนท่ีได คุณภาพแลว 
สภาพแวดลอม บรรยากาศในการเรียนก็ยังเปนสิ่งสำคัญ ท่ีทำให
ผูปกครองไวใจและสงบุตรหลานมาเรียน โอนลดงบประมาณมาจาก 
แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและ
นันทนาการ งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ โครงการแขงขันกีฬา
ประจำปตานภัยยาเสพติด ตั้งไว จำนวน 100,000 บาท โอนลด 
จำนวน 56,000 บาท  

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.17 ขออนุมัติโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาครุภัณฑ  
ครุภัณฑคอมพิวเตอรอิเล็กทรอนิกส เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่อง
คอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1  จำนวน  2  เครื่อง   
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งบประมาณ  จำนวน 48,000  บาท 
ขอเชิญผูอำนวยการกองชาง ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

ผูอำนวยการกองชาง   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ใหสมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5.7 นะครับ ทางกองชาง
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาครุภัณฑ  
ครุภัณฑคอมพิวเตอรอิเล็กทรอนิกส เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่อง
คอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1  จำนวน  2  เครื่อง  
งบประมาณ  จำนวน 48,000  บาท เนื่องจากคอมพิวเตอรของกอง
ชางเกามากสเปคเครื่องต่ำทำใหการทำงานของโปรแกรมทางดานชาง
ชา จัดซ้ือตามเกณฑราคาและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ
และระบบคอมพิวเตอร  ฉบับ เดือน มีนาคม 2566 หน าท่ี  4               
ลำดับท่ี 7)  โอนลดงบประมาณมาจากแผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา  งานบริหารงานท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบ
บุคลากร   หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนขาราชการ
หรือพนักงานสวนทองถ่ิน   ตั้งไว 1,098,300  บาท โอนลด จำนวน 
48,000 บาท ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณผูอำนวยกองชาง ครับ สำหรับคำชี้แจง มีสมาชิก
ทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.18 ขออนุมัติโอนงบประมาณ  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการ
พาณิชย   งานกิจการประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ  ประเภท
ค รุ ภั ณ ฑ ย าน พ าห น ะแ ล ะข น ส ง  เ พ่ื อ จ า ย เป น ค า จั ด ซ้ื อ
รถจักรยานยนต ขนาด 120 ซีซี  จำนวน  1 คัน  งบประมาณ  
จำนวน 60,100  บาท 
ขอเชิญผูอำนวยการกองชาง ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

ผูอำนวยการกองชาง   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ให สมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5 .18  ขออนุ มั ติ โอน
งบประมาณ  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการพาณิชย   งานกิจการ
ประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑยานพาหนะและ
ขนสง เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือรถจักรยานยนต ขนาด 120 ซีซี  จำนวน  
1 คัน  งบประมาณ  จำนวน 60,100  บาท เนื่องจากกองชางไมมี
รถจักรยานยนตใชในการทำงานขุดทอ ตอทอ ซอมแซมประปา ซ่ึงโอน
ลดงบประมาณมาจาก แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน 
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บริหารงานท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบบุคลากร   
หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนขาราชการหรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน   ตั้งไว 1,098,300  บาท  โอนลด จำนวน 
60,100 บาท 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณผูอำนวยกองชาง ครับ สำหรับคำชี้แจง มีสมาชิก
ทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.19 ขออนุมัติโอนงบประมาณ  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการ
พาณิชย  งานกิจการประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ  ครุภัณฑ
ยานพาหนะและขนสง เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือและติดตั้งพวงขาง
รถจักรยานยนต ขนาดกวาง 90 เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร 
ชองใชงานกวาง 60 เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร  จำนวน    
1  ชุด  งบประมาณ  จำนวน 9,500  บาท 
ขอเชิญผูอำนวยการกองชาง ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

ผูอำนวยการกองชาง   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ใหสมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5.19 นะครับ กองชางขอ
อนุมัติโอนงบประมาณ  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการพาณิชย  
งานกิจการประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ  ครุภัณฑยานพาหนะและ
ขนสง เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือและติดตั้งพวงขางรถจักรยานยนต ขนาด
กวาง 90 เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร ชองใชงานกวาง 60 
เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร  จำนวน  1  ชุด  งบประมาณ  
จำนวน 9,500  บาท เพ่ือติดตั้งรถจักรยานยนตใหมีพวงขางสำหรับ
ใชในงานกองชาง โอนลดงบประมาณมาจาก แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา  งานบริหารงานท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการ
โยธา งบบุคลากร   หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน   ต้ังไว 1,098,300  บาท   
โอนลด จำนวน 9,500บาท   

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณผูอำนวยกองชาง ครับ สำหรับคำชี้แจง มีสมาชิก
ทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 
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5.20 ขออนุมัติโอน  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการพาณิชย   
งานกิจการประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑงานบานงานครัว  
เครื่องตัดหญาแบบขอแข็ง  ขนาดเครื่องยนตไมนอยกวา 1.4 
แรงมา ปริมามาตรกระบอกสูบไมนอยกวา 30 ซีซี พรอมใบมีด  
จำนวน 2 เครื่อง  งบประมาณ  จำนวน 19,000 บาท 
ขอเชิญผูอำนวยการกองชาง ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

ผูอำนวยการกองชาง   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ใหสมาชิกสภาดูตามเอกสารหมายเลข 5.20 นะครับ กองชางขอ
อนุมัติโอน  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานการพาณิชย  งานกิจการ
ประปา  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑงานบานงานครัว  เครื่องตัด
หญาแบบขอแข็ง  ขนาดเครื่องยนตไมนอยกวา 1.4 แรงมา ปริมา
มาตรกระบอกสูบไมนอยกวา 30 ซีซี พรอมใบมีด  จำนวน 2 เครื่อง   
เครื่องละ 9,500 บาท รวมงบประมาณ  จำนวน 19,000 บาท เพ่ือ
ใชตัดหญาบริเวณประปาใหสะดวกตอการปฏิบั ติหนาท่ี โอนลด
งบประมาณมาจาก แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน
บริหารงานท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบบุคลากร   
หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนขาราชการหรือ
พ นั ก งาน ส วน ท อ ง ถ่ิ น    ตั้ ง ไว  1,098,300  บ าท   ค งเห ลื อ 
456,452 บาท โอนลด จำนวน 19,000บาท   

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณผูอำนวยกองชาง ครับ สำหรับคำชี้แจง มีสมาชิก
ทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

5.21 ขออนุมัติโอน  ตั้งจายรายการใหม  แผนงานบริหารงาน
ท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไปงบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสำนักงาน  
เกาอ้ี  (เกาอ้ีผูบริหาร พนักพิงสูง)  จำนวน 1 ตัว  งบประมาณ  
10,000 บาท 
ขอเชิญหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียด ครับ 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ใหสมาชิกสภาเทศบาลดูตามเอกสาร 5.21  ซ่ึงเกาอ้ีผูบริหาร พนัก
พิงสูงไม มีตามมาตรฐานครุภัณฑสำนักงาน 2567 ทางสำนัก
ปลัดเทศบาลตองจัดซ้ือราคาตามทองตลาด โดยมีรายละเอียดดังนี ้
- พนักพิงและท่ีนั่งโครงไมบุ Memory foam หนานุม หุมหนังและผา
ตาขาย (Bonded Leather&Mesh) 

/พนัก... 



 

 

26 
- พนักพิงสูงรองรับชวงลำคอและศีรษะ  
- ท่ีวางแขนบุฟองน้ำหุมหนัง โครงพลาสติก PP Nanocomposite 
พับข้ึนได  
- สามารถปรับระดับท่ีวางแขนได 4 ระดับ  
- ขา-ลอไนลอน สีดำ  
- สามารถหมุนเกาอ้ีไดรอบตัว ปรับระดับเกาอ้ีระบบ Gas Lifting  
- รองรับน้ำหนักไดสูงสุด 113 กก.  
- ขนาด 72 x 82 x 107-114 ซม. 
สำหรับการจัดซ้ือเกาอ้ีผูบริหารในครั้งนี้สำหรับนายกเทศมนตรีตำบล
ดอนทราย เนื่องจากไมมีเกาอ้ีสำหรับผูบริหาร  

โอนลดงบประมาณมาจากแผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงาน
ท่ัวไป งบบุคลากร เงินเดือน(ฝายประจำ) เงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน ตั้งไว จำนวน 1,804,500 บาท  งบประมาณ
คงเหลือกอนโอน  จำนวน  518,91902 บาท โอนลด จำนวน 
10,000 บาท 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ครับ สำหรับคำชี้แจง มี
สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมี ลำดับถัดไปขอ
มติท่ีประชุมดวยครับ  

มติท่ีประชุม   อนุมัติ             10  เสียง  
   ไมเห็นอนุมัติ     - เสียง  
   งดออกเสียง     1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 

ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกทานใดสอบถามหรือมีขอเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนาย
สุนทร  อินนุย ครับ 

นายสุนทร  อินนุย   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุมทุกทานครับ          
ผมนายสุนทร อินนุย สมาชิกสภาเขต 2 วันนี้ผมขอใหทางเทศบาล
ตำบลดอนทราย  ถมหลุมบอลูกรังหน าบ านกาชาดนางนฤมล        
ขาวคุง  ถนนสายกลาง และติดตั้งไฟฟาแสงสวาง 2 ดวง ท่ีสนามกีฬา 
หมูท่ี 6 ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ สท.สุนทร  อินนุย ครับ ขอเชิญผูอำนวยการ      
กองชาง ชี้แจงครับ  

ผูอำนวยการกองชาง    เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ตามท่ี 
สท.สุนทร เสนอแนะในวันนี้ทางกองชางอยูในข้ันดำเนินการครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ ผูอำนวยการกองชางครับ มีสมาชิกสภาทานใด
เสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเชิญนายวีระพงค  ชุมเสน ครับ 
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นายวีระพงค  ชุมเสน   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล              

คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ                  
ผมนายวีระพงค  ชุมเสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอใหติดตั้ง
ไฟฟาเพ่ิม 3 ดวง ขางทางถนนสายกลาง หมูท่ี 6 เลียบทางรถไฟ ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ ผูอำนวยการกองชางครับ มีสมาชิกสภาทานใด
เสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญนายสุนทร  พรหมแดง ครับ 

นายสุนทร  พรหมแดง   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  
ผมนายสุนทร  พรหมแดง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอนำเสนอให
พัฒนา เรื่องแรกใหพัฒนาเหมือง(คูระบายน้ำ)ขอนหาด หมูท่ี 3 ตอ
จากเหมืองไทรผานเขาหมูท่ี 3 เชื่อมตอไปยังปาชาตาเทียนน้ำไม
สามารถไหลผานไดเนื่องจากสายเหมือง (คูระบายน้ำ) ปกคลุมดวย
วัชพืชจำนวนมากไมไดขุดลอก 

 เรื่องท่ีสอง เหมือง(คูระบายน้ำ)สายปาชาตาเทียน  ผมขอยอนไปถึง
การจัดทำเหมือง (คูระบายน้ำ)โดยมีทอระบายน้ำสายนี้นะครับใชงบ 
SML  จำนวน 150,000 บาท ในการจัดทำเหมืองนี้ ข้ึนมาซ่ึงใน
ขณะนั้นผมเปนผูใหญบาน แตในปจจุบันมีการทำถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กปดก้ันทางน้ำเนื่องจากถนนไปปดเหมือง (คูระบายน้ำ)และทอ
ระบายน้ำ สงผลใหฤดูฝนน้ำระบายไมทันทำใหน้ำไหลทวมบานดอน 
ซ่ึงไมเคยทวมมากอน ผมจึงขอใหทางเทศบาลชวยแกไขปญหานี้ดวย
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายสุนทร  พรหมแดง ครับ มีสมาชิกสภาทานใด
เสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ขอบคุณสมาชิกสภาทุกทานท่ีนำปญหาในหมูมาบอกใหผูบริหารทราบ
นะครับทุกปญหาผมรับทราบและแกไขใหนะครับ ไมวาจะเปนติดตั้ง
ไฟโซลาเซล  ถมถนนทางไปบานกาชาดทางผมและกองชางลงพ้ืนท่ีใน
วันนี้ และเหมืองในพ้ืนท่ีหากมีงบประมาณทางเทศบาลจะดำเนินการ
ทำทันท่ี ผมทำงานนานทราบถึงปญหาดีทุกอยางผมจะทำเต็มท่ี
เนื่องจากผมมีอำนาจเต็มในการบริหารแลวครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายกเทศมนตรี ครับ มีสมาชิกสภาทานใดเสนอ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญนายมานพ  เซงฉิม ครับ 

นายมานพ  เซงฉิม   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ตั้งแตเขารับปฏิบัติหนาท่ี 4 เดือน มีประชาชนรองเรียน การขุดลอกคู
สงน้ำสองสายซ่ึงไมไดดำเนินการขุดลอกมาหลายปแลว และพัง 
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เนื่องจากรถเก่ียวขาวสัญจรผาน คือเหมืองสายวังแพ  ระยะทาง 2  
กิโลเมตร เหมืองสายหนองขอน ระยะทาง 2 กิโลเมตร นำเรียนเพ่ือให
ทางทางเทศบาลแกไขตอไปอีกไมก่ีเดือนจะถึงฤดูทำนาแลวครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายมานพ  เซงฉิม ครับ มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีก
ไหมครับ ขอเขิญนายประดิษฐ  ถ่ินแกว ครับ 

นายประดิษฐ  ถ่ินแกว   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ผมนายประดิษฐ  ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 
ขอบคุณสมาชิกสภาทุกทานท่ีเห็นชอบอนุมัติใหสำนักปลัดเทศบาล 
กอ งช า ง  จั ด ซ้ื อค รุ ภั ณ ฑ คอม พิ ว เตอร  เค รื่ อ ง พิ มพ เอกสาร 
รถจักรยานยนตและพวงขาง เครื่องตัดหญา เพ่ืออำนวยความสะดวก
ใหแกเจาหนาท่ีไดปฏิบัติงานไดอยางสะดวกรวดเร็วและมีประสิทธิภาพ 
ซ่ึงในการพัฒนานั้นตองพัฒนาไปพรอมกันท้ังสำนักงานเทศบาลและพ่ี
นองในตำบลดอนทราย เนื่องจากเทศบาลเปนหนาตาของพวก 
โครงสรางพ้ืนฐานภายใตการบริหารของคณะผูบริหารชุดนี้ไมวาจะเปน
เหมืองทุกสายใหสมาชิกสภาเทศบาลชี้แจงชาวบานไดเลยทางคณะ
ผูบริหารจะพยายามขุดลอกใหหมดกอนน้ำจะทวมประมาณ 1 เดือน
กอนหนานี้ไดดำเนินการอยูแลว ซ่ึงไดแจงกองชางไปแลวท่ีเรงดวนให
เขาบรรจุไวในเทศบัญญํติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2569 ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายประดิษฐ  ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ครับ มี
ทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญนายชูศักดิ์  ซายหนู รอง
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 

นายชูศักดิ์  ซายหนู   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  
ผมนายชูศักดิ์  ซายหนู  รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย  จาการ
ประชุมครั้งท่ี 2/2568 ครั้งท่ี1 นำเรียนเรื่องการเขามาอำนวยความ
สะดวกแกประชาชนผูมาใชบริการสำนักเทศบาลในแตละวัน ซ่ึงผม
ไดมานั่งก็ไมเห็นมีสมาชิกสภาทานใดมา และตอบเรื่องท่ี สท.มานพ 
เสนอแนะมาเก่ียวกับเหมืองสายหนองขอน ไมไดมีการปรับปรุงไมมี
การขุดลอก ตามท่ีสท.สุนทร พรหมแดง บอก โดยไดรับแจงจาก สท.
ประดิษฐ  ศรีเทียม ไดรับฟงชาว ม.3 รับปากจะทำให ในสมัยใหขุด
ลอกแตเนื่องจากไมมีงบประมาณ ซ่ึงในขณะนั้นผูบริหารนำโดยนาย
มานพ  ชวยมณี มีผมและนายนรา แกวรักษ เปนรองในขณะนั้น ได
รวบรมงบประมาณคนละ 300-500 บาท เพ่ือขุดลอกโดยจางรถ
แมคโฮเล็กของนายทวีในการขุดลอก จึงนำเรียนไปยังสท.มานพ ทาง
เทศบาลไดขุดแลวและไมไดเปนไปตามท่ีไดรับแจงมานะครับ 

 ในขณะนี้มีการวางแผนเงินสวนไหนท่ีทำได ปรับปรุงได เราไดอยูใน 

/แผน... 
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แผนเชนปรับปรุงสำนักงาน หลังคาอาคาร หองทำงานขอรองนายก 
หากเช็คคลื่นความถ่ีทำใหนั่งทำงานไมได ซ่ึงความคิดของผูบริหารให
ทำอาคารกูชีพใหม ขอใหสมาชกสภาใหความเชื่อถือรวมดวยชวยกัน
จะปรับปรุงภูมิทัศนใหบอกผูบริหารเราจะรวมทำไปพรอมกัน ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายชูศักดิ์  ซายหนู รองนายกเทศมนตรี ครับ มี
สมาชิกสภาทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญ สท.มานพ            
เซงฉิม ครับ 

นายมานพ  เซงฉิม   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ขอบคุณท่ีชี้แจงครับ จากท่ีผมไดรายงานในสภาเทศบาลแหงนี้ไปอยา
ถือโกรธนะครับเพราะผมรับเรื่องมาจากชาวบานซ่ึงเปนญาติพ่ีนองกัน
ทุกคน ในเรื่องการทำหนาท่ีตองถือความถูกตองความชัดเจน ระหวาง
เดินทางมาประชุมในวันนี้ไดรับแจงจากอดีตผูใหญบานหมูท่ี 5 ใหตัด
หญาขางโรงเรียนบานโคกทรายฝงสถานีรถไฟ และใหติดตั้งไฟเพ่ิมขาง
บานครูแปว ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายมานพ  เซงฉิม ครับ มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีก
ไหมครับ ขอเขิญ นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล  คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ชี้แจง
ในสวนของสมาชิกของความอนุเคราะหทุกคนท่ีเห็นไฟเสียผิดปกติให
แจงกองชางเนื่องจากสมาชิกตรวจสอบการทำงานของผูบริหารอยูแลว
ชวยเหลืออีกเรื่องหนึ่งนอกจากลงพ้ืนทีจะมาอยางไรไมทราบแตเรา
ดูแลทุกขสุขของประชาชนในนสวนของการพัฒนาในเรื่องของ        
สท.สุนทร  พรหมแดง ชวงท่ีมีการทำถนนเสนปาชาตาเทียนผมไม
สบายอยูในชวงพักฟน 2 เดือน ซ่ึงถนนเสนดังกลาวก็ทำเสร็จพอดี 
หลังจากนี้ใหชางเขาดูเพ่ือแกไขตอไป 

เหมืองไสไกตาทท่ี สท.มานพ บอกมา เปนของSML คอนกรีตหมดอายุ
ทำใหเหมืองพังสงผลใหน้ำไหลผานไมได หารือกับรองชูศักดิ์ และ         
สท.ประดิษฐ  ศรีเทียม ในขณะนั้นไมมีงบประมาณเรียไรงบประมาณ
ใหนายทวีขุดไปกอน แตตอนนี้ใหเก็บเก่ียวนาปรับเสร็จแลวถึงจะทำได
หากมีงบประมาณพอก็จะทำคูระบายน้ำคอมกรีตเพราะหัวใจสำคัญ
ของดอนทรายคือทำนา ทำการเกษตร ซ่ึงมีสองอาชีพ จะดูแลใหดีท่ีสุด 
ในสวนของการตัดหญาทุกสายเปนความคิดของผมเนื่องจากตองการดู
ความสามัคคีของสมาชิกอยางนอยชาวบานไดเห็นการพัฒนาแมจะ
เปนการตัดหญา ซ่ึงจุดแข็งของตำบลดอนทรายคือความสามัคคีไดรับ
การยกยองมาจากอำเภอปากพะยูนเปนตำบลเล็กแตยิ่งใหญในเรื่อง
ของความสามัคคี มีอีกหลายเรื่องท่ีจะทำเชนเรื่องการปรับภูมิทัศนหลัง 

/สถานี... 
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สถานีรถไฟซ่ึงไดทำเรื่องเสนอไปท่ีการรถไฟแลว การพัฒนาคลองหลัง
สนามมวยไปถึงปอมตำรวจดอนทราย หากมีงบประมาณผมจะทำทันที 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ มีทานใด
เสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเขิญ นายวีระพงค  ชุมเสน ครับ 

นายวีระพงค  ชุมเสน   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล  คณะ
ผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ จากท่ี
ไดรับมอบหมายใหจัดเวรในการประชุมในครั้งกอน ซ่ึงผมไดจัดไวแลว
โดยเริ่มจาก นายธนันดร  พรมสุด , นายถาวร  สิทธิศักด์ิ ,นายมานพ  
เซงฉิม , นายสุนทร  พรหมแดง , นายอำนวย  ขุนนะ , นายพรศักดิ์ 
อรุณจิตต  ,นายพงศธนา  พรหมคง , นายวีระพงค   ชุม เสน ,            
นายสุนทร อินนุย, นายสุรินทร สมบูรณ , นายณัฐนนท  ไกรวัลย , 
นางดวงตา  เสนีย  เรียงตามลำดับรายชื่อนี้ไปตามวันทำงานราชการ
เวนหยุดราชการและนักขัตกฤษ เวียนไปจนสิ้นเดือนครับหรือมีสมาชิก
ทานใดเสนอเปนอยางไรครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบตามเสนอ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณ นายวีระพงค  ชุมเสน มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกไหม
ครับ ขอเขิญปลัดเทศบาล ครับ 

ปลัดเทศบาลตำบลดอนทราย   เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ดิฉันนางนิษากร  แกวจันทร ปลัดเทศบาลตำบลดอนทราย ขออนุญาต
ตอท่ีประชุมสภาเทศบาลเรื่องการมอบบานกาชาด ซ่ึงขอยอนไปถึงตน
ปงบประมาณ เดือนตุลาคม 2567 ทางอำเภอประสานมายังเทศบาล
ใหสงซ่ึงนางธณัชชา  อรุณจิตต  นักพัฒนาชุมชน  ไดลงพ้ืนท่ีสำรวจผูมี
คุณสมบัตินำเสนอนายมานพ ชวยมณี   นายกเทศมนตรีตำบล          
ดอนทรายในขณะนั้น สงบานนางสาวนฤมล  ขาวคุง หมูท่ี 6 เม่ือ
เดือน พฤศจิกายน 2567 ซ่ึงมีผูเสนอ 7 ราย 6 ตำบลในอำเภอ     
ปากพะยูน คัดเลือกเหลือ 1 ราย อำเภอละหนึ่งหลัง ชี้แจงในลักษณะ
ของบานนางสาวมีลูกสามคนสองคนพิการสามีไมสบายไดรับบาน
กาชาดในนามของเทศบาลตำบลดอนทราย จะมีการมอบในวันท่ี 9 
กรกฎาคม 2568 เวลา 13.30 น.โดยผูวาราชการจังหวัดพัทลุงและ
นายกเหลากาชาดจังหวัดพัทลุง ซ่ึงไดรับการประสานจากอำเภอ       
ปากพะยูนใหทางเทศบาลตำบลดอนทราย จัดสถานท่ี โพเดียม 
จำนวน 2 ตัว ผูกผารวมกับ อสม.ในพ้ืนท่ีและของขวัญในนามเทศบาล
ตำบลดอนทรายใหจัดเตรียม 1 ชิ้นจึงขอเชิญสมาชิกสภา คณะ
ผูบริหาร ใหแตงกายชุดกากี/เสื้อมวง 

 

/ประธาน... 



31 
ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ ปลัดเทศบาล ครับ มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกไหม

ครับ ขอเขิญ นายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ
ดวยไดรับแจงจากชาวบานหมูท่ี 3 ถึงการเชื่อมตอทอประปาจากหมูท่ี 
1 และหมูท่ี 2 มาใชในพ้ืนท่ีหมูท่ี 3 ซ่ึงเดิมหมูท่ี 3ใชน้ำประปาจากวัด
หัวเตย ซ่ึงเปนน้ำประปาบาดาลท่ีสะอาดดื่มได เม่ือมีการเชื่อมตอทอ
ประปาจากหมูอ่ืนมาทำใหกินไดไมสนิทใจ และประปาตัวใหมท่ีพ่ึงเปด
ใชหากใชในพ้ืนท่ีเพียงพอหรือไมครับ ซ่ึงท่ีผานมาทางกองชางไดดูแล
ระบบประปาดมีากครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.พรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ ขอเชิญผูอำนวยการ
กองชางชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอำนวยการกองชาง เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
เม่ือกอนเปนประปาหมูบานจะใหคณะกรรมการหมูบานบริหารจัดการ
การใชน้ำประปา ขณะนี้ เทศบาลเขามาดูแลการบริหารจัดการ
น้ำประปาแบบเครือขายตองท่ัวถึงท่ังตำบลทางกองชางเลยเชื่อมตอทอ
ประปาเพ่ือใหมีน้ำไดใชท่ังตำบลครับ ประปาตัวใหมท่ีเปดใชไปของหมู
ท่ี 3 ตอนเจาะบอบาดาลการทดสอบน้ำอยูท่ี 4 ลูกบาศกเมตรตอ
ชั่วโมง เม่ือปลอยน้ำใหใชปริมาณน้ำอยูท่ี 2 ลูกบาศกเมตรตอชั่วโมง 
ซ่ึงทำใหน้ำไมพอใชตองเปดปดเปนเวลา ขอใหสมาชิกสภาหาพ้ืนท่ีใน
หมูท่ี 3 เพ่ือเจาะบาดาลเพ่ิมซ่ึงน้ำท่ีใชไดจริงตอง 5 ลูกบาศกเมตร
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ ผูอำนวยการกองชาง ครับ มีทานใดจะเสนอเรื่องใด
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ ขอเชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เรี ย น ป ระธ าน ส ภ า เท ศ บ าล  ส ม าชิ ก ส ภ า เท ศ บ าล          
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
ขอใหทางกองชางเขาตรวจสอบทอเมนประปาของหมูท่ี 3 รั่ว ใหทาง
กองชางเทศบาลเขาตรวจสอบดวยครับ ซ่ึงไดรับฟงจากผูอำนวยการ
กองชางชี้แจงผมไดนำไปชี้แจงชาวบานตอไปครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.พรศักด์ิ  อรุณจิตต ครับขอเชิญนายกเทศมนตรี
ตำบลดอนทราย  ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย สืบเนื่องจากประปาในตำบลดอนทรายเปนประปาบาดาล 
หมูท่ี 1-5 มีบางสวนบริเวณโรงเรีบนบานโคทรายท่ีใชแบบผิวดิน 
ในขณะนี้เราใชระบบคอมพิวเตอรควบคุมการเปดปดน้ำประปาจะรูน้ำ
ลดลงในแตละตัวของประปาซ่ึงกระจายน้ำใหไดใชอยางท่ัวถึงครับ 

/ประธาน... 
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